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ОБГРУНТУВАННЯ
здійснення закупівлі послуг теплопостачання відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 « Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90днів з дня 
його припинення або скасування» (далі -  Особливості)

Комунальний заклад «Одеський художній фаховий коледж ім. М.Б. Грекова» має планову 
потребу у закупівлі послуг теплопостачання, згідно коду ДК 021:2015: 09320000-8 -  «Пара, гаряча 
вода та пов’язана продукції».

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. Найменування замовника: Комунальний заклад «Одеський художній фаховий коледж 

ІМ ..М .Б . Грекова»;

1.2. Місцезнаходження замовника: 65082, м. Одеса, вул..Преображенська, буд.14,14/16;

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 
осіб -  підприємців та громадських формувань: 35565610.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником ( у разі поділу 
на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги 
теплопостачання, код ДК 021:2015: 09320000-8 - «Пара, гаряча вода та пов 'язана продукція».

3. Кількість послуг: 178,74775 Гкал.

4. Термін надання послуг: до 31.12.2026року.

5. Розмір бюджетного призначення: 852 112,00 грн. (вісімсот п 'ятдесят дві тисячі сто дванадцять 
гривень 00 копійок), з ПДВ.

6. Підстава для здійснення закупівлі: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

7. Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 1 Закону України «Про природні монополії»: «природна монополія -  стан 
товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови 
відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв 'язку з істотним 
зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів виробництва), а 
товари (послуги), що виробляються суб’єктами природних монополій, не можуть бути замінені у  
споживанні іншими товарами (послугами), у  зв ’язку з чим попит на цьому товарному ринку менше 
залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги) (далі -  товар)».



Державний контроль за додержанням законодавства про захист економічної конкуренції у  сферах 
природних монополій здійснюється Антимонопольним комітетом України відповідно до його 
компетенції.

Згідно розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.02.2012 року №874-р «Про 
затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб 'єктів природних монополій» 
зведений перелік суб ’єктів природних монополій розміщується щомісячно до 20 числа на офіційному 
веб -  сайті Ашпимонопольного комітету України (https ://amcu.gov.).

Відповідно до «Зведеного переліку суб’єктів природних монополій» станом на 31.12.2025 року 
Комунальне підприємство «Теплопостачання міста Одеси» (ЄДРПОУ 34674102) є монополістом 
у сфері транспортування теплової енергії зазначається в реєстрі під № 27 за посиланням: 
(https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenyi- 
perel ik-pryrodnykh-monopol іі-2025).

У зв’язку із вищезазначеним, уповноваженою особою було прийнято рішення згідно з 
положеннями підпункту 5 пункту 1 Особливостей здійснити закупівлю за предметом -  Послуги 
теплопостачання, код ДК 021:2015: 09320000-8 - «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» за 
адресою: м. Одеса, вул..Преображенська, буд. 14,14/16.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству України.

Перелік документів, якими підтверджуються наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження);

1. Витяг з переліку суб’єктів природних монополій. Повна інформація зі зведеного переліку 
суб’єктів природних монополій розміщена на офіційному веб-сайті Антимонопольного 
комітету України за посиланням (https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo- 
pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenyi-perelik-pryrodnykh-monopolii-2025).

Уповноважена особа Юлія ЧАІРСЬКА
(підпис)
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